

## Серпуховский лифтостроительный завод принял участие в итоговом областном форуме «Управдом»

Тематика: **Промышленность**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 16.12.2022

г. Реутов

Дата мероприятия / события: 16.12.2022

*13 декабря 2022 г. в Раменском городском округе состоялся ежегодный итоговый областной форум «Управдом» при поддержке Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области.*

13 декабря 2022 г. в Раменском городском округе состоялся ежегодный итоговый областной форум «Управдом» при поддержке Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области. Участие в форуме принял Серпуховский лифтостроительный завод, продемонстрировав обновленную модель лифтов «СЛЗ Стандарт», которую будут активно применять для замены устаревшего подъемного парка в рамках реализации региональных программ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

В рамках форума обсуждались актуальные вопросы сферы ЖКХ Подмосковья. Участниками форума стали председатели советов МКД, жилищные активисты, члены общественных организаций региона, представители управляющих организаций, профильных министерств и ведомств. В качестве спикеров «Управдома» выступили Хромушин Евгений Акимович, вице-губернатор Московской области, и Николов Валерий Васильевич, генеральный директор Фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.

Предприятие возобновило свою работу в декабре текущего года. Инвестиции в Серпуховский лифтостроительный завод составили более 2 млрд рублей. Сегодня на заводе уже запущено производство новых лифтов «СЛЗ Стандарт». За декабрь 2022 года предприятие планирует выпустить первые 105 лифтов с постепенным наращиванием мощностей.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148716/>